
 

 2016ــ  01ــ 05      5منزه بال النموذجية المدرسة الإعدادية

 أساسي التاسعة  التكارى                                                                     الأستاذة زينب  
 المدّة   ساعة                                                                                                     

          1تأليفي   عدد  فرض     
 ن(4)1تمرين عدد           

 أنقل في كل مرّة على ورقة تحريرك رقم السؤال والإجابة  بــ   صواب أو خطأ  
 معينّا في المستوي و النقطتين (O ;I ;J)ليكن     1) 1;52A    و 1;5 B                                                             

 J متناظرتان بالنسبة لــ     B  و Aفإنّ                
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 ن(    6) 2تمرين عدد

  
                 بحيثa  و b نيالحقيقيين لنعتبر العدد
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 ن(4) 3 تمرين عدد
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